## **2003–2004 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## **2003 SENATE RESOLUTION 3**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 3, 2003)

- **1.** Page 31, line 15: delete "have" and substitute "have has".
- **2.** Page 33, line 3: delete "be" and substitute "be".

LRB-1538/1ccc-1 KMG:ch